
ATA DA (4ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE “LIDYA NATALIZIO 

DIOGO”. 

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: auditório da Escola Senai Humberto Reis Costa, sito à Rua Aracati Mirim N° 115 - Vila 

Alpina, São Paulo, SP.                                     

Data: 11/10/2023 

Horário: 18:15h 

I. PAUTA: 

- Apresentação ata de 13 setembro de 2023; - Apresentação dos eventos ocorridos e agendados 

no Parque; - Destituição categoria trabalhador do Conselho Gestor; - Funcionamento do wi-fi 

interno do parque; - Aberto aos participantes da reunião para exposição das demandas 

inerentes ao parque e seu entorno; 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

1-) Relação dos conselheiros eleitos:  

1.1) Frequentadores Titulares:  

Osmar Lemes Dos Santos, Maria Luiza Mazzeo Dos Santos e Verônica Silva.  

1.2) Suplentes: João Batista Silva, Rosemeire da Silva e Bianca Helena Soares 

1.3) Trabalhador:  Rogers Helison Almeida Romão. 

1.4) Entidade: AMOVIZA (Associação dos Moradores Comerciantes, Empresários e Amigos 

do Bairro de Vila Zelina, representante Demétrio Dimitrov Neto e Victor Gers Júnior.  

1.5) Poder Público: 

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre  

Titular: Aleksandro Romanauskas 

Suplente: Maria Aparecida Scarpin Fatoreto. 

 

III-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público e frequentadores presentes:  

Titulares: Osmar Lemes Dos Santos, Maria Luiza Mazzeo Dos Santos.  

Suplentes: João Batista Silva  

Entidade: AMOVIZA: representada pelo vice-presidente Victor Gers Júnior.  

Administradora do parque: Simone Aparecida Onofre 

GCM-VP: Inspetor Braga 

Munícipes frequentadores: Georgina Helena, Elias Errero Vargas 



IV-)  Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes:  

 Frequentadores Titulares: Verônica Silva, sem justificativa.  

Suplentes: Rosemeire da Silva e Bianca Helena Soares, ambas sem justificativa 

Trabalhador: Rogers Helison Almeida Romão, sem justificativa. 

Poder Público: 

- Titular: Aleksandro Romanauskas sem justificativa 

V- Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor:     

6.1- Iniciada a reunião com a palavra a administradora do parque Simone, proferiu os avisos 

iniciais. Que foi efetuada a leitura e aprovada a 3ª (terceira) ata do conselho gestor. Que falou 

sobre a comemoração do mês da SVMA. Que falou sobre as placas de identificação os metros 

da pita de caminhada  da AMOVIZA, as quais foram aprovadas para serem colocadas no parque. 

Que falou dos eventos nas dependências do parque, especialmente fora com a VIII corrida e 

Caminhada, bem como da Festa do 96º Aniversário da Vila Zelina em 29/10/2023. Que colocou 

em votação a caminha do Outubro Rosa da OAB Vila Prudente nos próximos anos, desde que 

respeitados a disposições legais da SVMA. Iniciada a Votação, foi aprovada a caminhada do 

“outubro rosa”, bem como “novembro azul”, campanha educativa contra o câncer de mama e 

de próstata, por 6 votos favoráveis e nenhum contra. Que o representante dos trabalhadores 

Rogers Helison Almeida Romão, não compareceu mais as reuniões pela terceira vez sem 

justificativa, a qual submeterá à SVMA para deliberar sobre o assunto, e o que deverá ser feito 

nesse caso. Dada a palavra ao Suplente João, comentou sobre a ausência das conselheiras 

Veronica e Bianca, estarem a trabalho, inclusive comento sobre o lago das carpas, estando a 

agua clareando gradativamente, que aproximadamente levará mais alguns dias para ficar 

transparente, proporcionado a visualização das carpas. O Senhor Elias, frequentador do parque 

e conselheiro do CADESVP, apresentou propostas com sobre a ausência do representante dos 

empregados do parque, que apresentou uma proposta de reutilização de água no parque, com 

a indicação de um esquema do projeto experimental de uma mini cisterna, para reuso de água 

de chuva. Que a administradora Simone falou sobre a melhoria do Wi-Fi. Que falou dos 

4(quatros) guardas noturnos vigiando o parque. Que falou do Gradil que deverá ser recolocado, 

separando o Parque do CDC (Clube da comunidade). Dada a palavra ao conselheiro Osmar, esse 

alegou ser uma demanda cuja SVMA desde 2014 não solucionou, sendo de suma importância 

para a segurança do parque, o qual vem sofrendo há vários anos, sem qualquer controle, a 

entrada de munícipes que trafegam livremente esses dois equipamento, devendo ser resolvido 

o mais breve possível, sob pena de continuar prejudicando a vigilância do parque pelos 

vigilantes. Dada a palavra à conselheira Maria Luiza, essa solicitou que os contêineres (lixeiras) 

de reciclagem, sejam remanejados para outro lugar do parque, uma vez que, onde estão 

colocados, prejudicam o ir e vir dos frequentadores do parque, especialmente quando grandes 

caminhões adentram o portão principal do parque, podendo ocorrer algum acidente, solicita 

assim que a administração encontre outro lugar. Que precisa colocar mais areia no playground, 

face a ausência do mesmo onde as crianças brincam, ou então que seja pavimentado essa área 

com a colocação de piso de borracha, protegendo assim a crianças. Que seja colocados bancos 

em torno do playground, afim de facilitar o lazer e contemplação dos responsáveis pela crianças, 

ou mesmo frequentadores. Que necessita arborizar o entorno do playground, uma vez que, as 

crianças ficam exposta ao sol. Que se coloque ao longo do parque mais novos bebedouros, uma 

vez que os atuais se encontram danificados, velhos e aparentemente sem manutenção. Que 



vem observando a necessidade de uma cobertura no entorno da casa da administração, 

especialmente onde estão os contêineres de lixo, do qual está solicitando novo local para os 

mesmos. Que o parque necessita de mais plantas e espécies ornamentais e arbóreas, as quais 

são produzidas nos Viveiros Municipais e disponíveis para plantio em áreas públicas do 

município de São Paulo, cujo plantio deveriam e devem ser feitas pela empresa de manejo do 

parque. Dada a palavra à frequentadora Georgina Helena, entendo como necessária a educação 

ambiental dentro do parque, visando a melhoria do mesmo, como por exemplo a captação de 

água de chuva para serem utilizadas nas plantas, quando estivermos na estiagem, citou um 

exemplo do Monotrilho (Metrô) na estação Camilo Haddad, esse reuso da água de chuva. Victor 

Gers da AMOVIZA, comentou sobre a liberação das placas identificadora da metragem da pista 

do parque. Finalmente falou o Inspetor Braga da GCM-VP, falou da proteção ao patrimônio 

público, em especial do parque ecológico Vila Prudente Lydia Natalizio Diogo, do qual estão 

visitando periodicamente, tendo como proteger esse equipamento por meio do sistema de 

rondas periódicas como dito anteriormente, ou então em caso de patrimônios vulneráveis ou 

prioritários, havendo assim se necessário o policiamento com efetivo fixo.  Que a GCM visa 

erradicar as ocorrências de danos e violências no parque, ou seja, patrimônio público. Que estão 

prontos para quaisquer emergências dentro do parque. Dada a palavra à representante da 

Subprefeitura da Vila Prudente e Suplente Maria Aparecida Scarpin Fatoreto, a qual em nome 

da subprefeita Elisete Aparecida Mesquita, colou à disposição no que for necessária qualquer 

reinvindicação que esteja ao alcance da mesma. 

                     

Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora Simone 

Aparecida Onofre, encerrou os trabalhos da 4ª Reunião Ordinária Conselho Gestor do Parque 

Ecológico “LYDIA NATALIZIO DIOGO” 

A próxima reunião ficou definida para o dia 08/11/2023 às 18:00h, na Escola Senai "Humberto 

Reis Costa", Rua Aracati Mirim, 115 - Vila Alpina - São Paulo/SP - CEP 03227-160, Telefone: (11) 

2100-2150 |E-mail: senaivilaalpina@sp.senai.br, próximo ao parque, devendo ser enviado oficio 

da reunião ao diretor dessa r. escola. 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como ANEXO 1 desta Ata. 

São Paulo, 11 de outubro de 2023. 

Conferência: 

_____________ 

Simone Aparecida Onofre  

Administradora do Parque Ecológico “Lydia Natalizio Diogo” Coordenadora do Conselho Gestor 

_______________ 

Osmar Lemes Dos Santos 

Secretário do Parque Ecológico “Lydia Natalizio Diogo” 


